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PRIJEDLOG UREDBE O 
PLAĆAMA POLICIJSKIH SLUŽBENIKA

indikat policije Hrvatske 
je dana 10. listopada 
2011. godine zaprimio  

tekst Prijedloga Uredbe o pla-
ćama policijskih službenika.

Obzirom na dostavljeni tekst 
Prijedloga Uredbe o plaćama 
policijskih službenika, mišlje-
nje Sindikata policije Hrvat-
ske, koje su dana 11. listopada 
2011. godine upitili Ministru 
unutarnjih poslova g. Tomisla-
vu Karamarku i Uredu za soci-
jalno partnerstvo RH, prenosi-
mo vam u cijelosti:	

“Članak 6.

Ne slažemo se s dostav-
ljenim prijedlogom dodataka 
na osobno policijsko zvanje u 
ovom članku. Prijedlog visi-
ne postotaka za pojedino po-
licijsko zvanje i njihovi odnosi 
međusobno su neporporcio-
nalni i ne odražavaju nikakvo 
stupnjevanje između pojedinih 
zvanja – niti kroz grupe zvanja 
prema stručnoj spremi (prema 
Prijedlogu Uredbe o uvjetima 
za stjecanje policijskih zvanja, 
oznakam policijskih zvanja, 
funkcionalnim oznakama rad-
nih mjesta, promaknuću i na-
predovanju kroz policijska zva-

nja), niti u svojoj ukupnosti. 
Vidljivo je da su uzeti dosadaš-
nji dodaci za zvanja (podsjeća-
mo do sada je bilo 10 zvanja, 
a sad ih ima 12) prepisani su 
postoci dodataka za zvanja iz 
stare Uredbe iz 2001. godine, 
a dodaci za dva nova zvanja su 
arbitrarno dodani između njih 
(npr. dodatak za zvanje s no-
vim nazivom „sasmostalni poli-
cajac” u visini od 2%).

Umetanjem dva nova zva-
nja, kao što smo već naveli, 
u potpunosti se izgubila bilo 
kakva proporcionalnost i me-
đuodnos između zvanja, tako 

UVODNA RIJEČ
oštovane članice, poštovani članovi Sindikata policije Hrvatske! 

Pred vama je drugi broj online časopisa Glasilo SPH u kojem 
ćemo obraditi neke od važnijih događaja od proteklog, prvog, 

broja Glasila SPH.

Na početku, moram napomenuti kako su predstavnici SPH aktivno 
sudjelovali, te sudjeluju i dalje, u radu svih radnih skupina za izdradu 

podzakonskih akata temeljem novog Zakona o policiji. Mišljenje SPH na dostavljenu zadnju 
verziju Prijedloga Uredbe o plaćama policijskih službenika (od 10.10.2011. godine) možete 
pročitati na samom početku Glasila.

Uz aktivan rad u radnim skupinama, Ministarstvu unutarnjih poslova RH smo, putem do-
pisa, ukazivali na nepravilnosti prilikom tumačenja pojedinih odredbi Kolektivnog ugovora 
za državne službenike i namještenike te ostale probleme kao što su poslovi više složenosti, 
troškovi prijevoza djelatnicima upućenima na rad u druge ustrojstvene jedinice unutar MUP-
a i sl.

Također, 26.7.2011. godine je u Varaždinu održan Seminar taktičke obuke za policijske 
službenike PU varaždinske. Cilj Sindikata policije Hrvatske je da se takvi i slični seminari or-
ganiziraju u svim policijskim upravama RH.

Kao što vam je poznato, održane su sedme, i najbrojnije do sada, Sportske igre SPH u 
Šibeniku.

U ovom broju predstavit ćemo vam rad Glavne podružnice SPH za PU vukovarsko-srijem-
sku kao i dio pogodnosti koje je SPH ugovorio za članove SPH i njihove obitelji.

Želim vam ugodno čitanje te vas pozdravljam do slijedećeg izdanja.

Dubravko Jagić
Predsjednik SPH
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npr. razlika između zvanja „viši 
policajac” i „samostalni poli-
cajac” iznosila bi 12,26 kuna 
bruto, dok između zvanja „po-
licijski narednik” i „viši policijski 
narednik” 24,52 kn (bruto)?! 
Razlika između ostalih zvanja 
su od 77,65 do 136,92 kune te 
je jasno da se ovakvim doda-
vanjem samo improviziralo na 
uštrb kvalitete.

Iako nismo vjerovali da 
ćemo to reći ikada za Uredbu 
o uvjetima za stjecanje zva-
nja, promaknuća i raspored na 
radna mjesta te o funkcional-
nim oznakama radnih mjesta 
policijskih službenika iz 2001. 
godine (NN 39/2001) – ispada 
da je ta Uredba (u dijelu koji 
se odnosi na dodatke na zva-
nja) bolja, kvalitetnija i smisle-
nija, te je postavila određenu 
pravilnost u rasporedu doda-
taka na zvanja. Po toj Uredbi 
razlike između dodataka u SSS 
su bile po 89,92 kune, u VŠS 
po 112,39 kuna, a u VSS od 
132,83 do 136,92 kune.

Nadalje, nejasno nam je za-
što od svih dosadašnjih zvanja 
jedino zvanju „viši policijski na-
rednik” smanjen postotak do-
dataka i to s 5,72% na 4% (sa 
292,23 kune na 204,35 kune, 
tj. 87,87 kuna manje) dok su 
svim ostalim dosadašnjim zva-
njima dodaci ostali isti. 

Za navedeno nema niti jed-
nog opravdanog razloga i to 
jer:

- zvanje „viši policijiski na-
rednik” prije je bilo prvo 
zvanje VŠS, a sada je drugo,  

- prije je bilo četvrto, a sad 
peto zvanje. 

Zbog navedenog dodatak 
na navedeno zvanje bi trebao 
biti viši, a ne kako se predla-
že manji. S ovom analizom bi 
mogli ići i dalje od zvanja do 

zvanja, no smatramo da nema 
potrebe jer je i iz već dosad 
navedenog u potpunosti ja-
sno da su dodaci na zvanja 
napravljeni loše i nestručno. 
Navedeno nas čudi, jer do 
sada su nam bili dostupni i 
dostavljeni prijedlozi navede-
ne Uredbe koji su u tom dijelu 
(neovisno sad da li se slažemo 
sa samom visinom tih dodata-
ka) bili napravljeni smisleno i s 
određenom strukturom.

Doista, ovim prijedlogom 
ispada da polaganje za zvanje 
„samostalni policajac” vrijedi 
12,26 kuna bruto mjesečno, 
a npr. za „glavni policijski in-
spektor” 134,87 kune bruto 
mjesečno – gdje je tu pravič-
nost i jednakost?

Stoga tražimo da se u Ured-

bi uvede načelo da razlike iz-
među zvanja budu jednake te 
se na jednak način vrijednuje 
stečeno više zvanje – to je je-
dino pravedno i pravično rje-
šenje. 

Podsjećamo da su prema 
prijedlogu Uredbe o uvjetima 
za stjecanje policijskih zva-
nja, oznakam policijskih zva-
nja, funkcionalnim oznakama 
radnih mjesta, promaknuću 
i napredovanju kroz policij-
ska zvanja uvjeti za stjecanje 
svakog više zvanja jednaki 
(isti broj provedenih godina u 
predhodnom zvanju, ocjene i 
položemni ispit za zvanje).

Također, napominjemo ka-
ko su nam prihvatljiviji prijed-
lozi dodatka iz prijašnjih rad-

nih verzija Uredbe.

Napominjemo da su svi 
iznosi bruto, tako da u ko-
načnici nakon oporezivanja i 
uplate doprinosa djelatnicima 
konačna neto isplata je zna-
čajno niža, tj. ne radi se o ne-
kim pretjeranim zahtjevima i 
povećanju.”

Što se tiče Popisa radnih 
mjesta i pripadajućih koeficije-
nata i dodataka koje ste nam 
također dostavili na mišljenje, 
tj. koja su sastavni dio Uredbe 
o plaćama policijskih službeni-
ka možemo reći slijedeće:

„Uvidom u prijedlog koe-
ficijenata i dodataka večina 
radnih mjesta zadržava dosa-
dašnje koeficijente i dodatke, 
a izmjene se predviđaju po-
većanjem dodatka za policij-

ske službenike koji su do sada 
imali koeficijent 0,8 na 0,85, 
nažalost iz te skupine su izu-
zeti interventni policajci, poli-
cajci specijalci i još neka dru-
ga radna mjesta koja imaju 
dodatke više od 35%. 

Pozdravljamo povećanje 
koeficijenta za policijske služ-
benike koji se konačno pribli-
žavaju početnom koeficijentu 
koji imaju neke druge slične 
službe koje također primaju 
dodatke za posebne uvjete 
rada, ali ih još uvijek ne do-
stižu. Tako, npr. pravosudni 
policajac ima koeficijent 0,95 
i dodatak 30%, carinik III. 
vrste 0,9 i dodatak 20% (na 
graničnom prijelazu) što znači 
da se u budućnosti navedeno 
treba izjednačiti. 

Napominjemo kako Sindikat policije Hrvatske ne 
podržava, niti će podržati, bilo koji prijedlog kojim 
bi se plaća bilo kojem policijskom službeniku sma-
njila jer su policijski službenici, već godinama, iona-
ko potplaćeni, a nipošto nećemo podržati smanjenje 
plaća za 2.400 policijskih službenika vođa ophodnje.
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Međutim, treba se poveća-
ti koeficijent radnog mjesta s 
0,80 svim policijskim službeni-
cima tako da najniži koeficijent 
bude 0,85 (bez smanjivanja 
dosadašnjih dodataka) uklju-
čujući i interventne i specijalne 
policajce. 

Doista je neprihvatljivo da 
policijski službenici imaju naj-
niži početni koeficijent u cije-
loj državnoj službi unatoč svim 
opasnostim kojima se izlažu i 
profesionalizmu koji svaki dan 
iskazuju svakodnevnim radom 
u najtežim uvjetima.

Svjesni smo da se s ovom 
Uredbom, zbog niza razloga 
zakasnilo, te se sada ne stigne 
napraviti sveobuhvatna refor-
ma koeficijenata izjednačava-
njem istih linija rada, ali ipak 
podizanje najnižeg kooficijenta 
za policijske službenike uz pri-
mjerano dizanje i koeficijenata 
koji su po visini odmah do njih, 
te načelu da nikome plaća ne 
smije pasti postigla bi se dobra 
osnova za buduću temeljitiju 
reformu sustava plaća zapo-
slenih u MUP-u (pri tome mi-
slimo i na državne službenike i 
namještenike).

Također, na dosadašnjim 
sastancima i u našim dopisima 
upozoravali smo na to da se 
prijedlogom ukida radno mje-
sto „vođe ophodnje” – za što 
smatramo da nije dobro, ako 
se već nisu radile značajnije 
izmjene sustava koeficijenata 

radnih mjesta. Obzirom da bi 
ovakvim prijedlogom toj ka-
tegoriji djelatnika plaće pale 
(osobito ako ostanu predlože-
ne visine dodataka za zvanja 
– protiv čega ćemo se boriti) 
tražili smo da se u Uredbu uvr-
sti zaštitna klauzula za tu kate-
goriju djelatnika.

Zaštitna odredba bi se pri-
mjenjivala u slučaju kada 
bi djelatniku koji je do sada 
obavljao poslove radnog mje-
sta „vođe ophodnje” nova pla-
ća bila niža (i uz dodatke za 
zvanje kroz novo prevođenje i 
početni koeficijent od 0,85 za 
policijskog službenika), tj. po 
toj bi odredbi zadržao plaću na 
nivou dosadašnje do trenutka 
dok kroz sustav napredovanja 
kroz zvanja ili radna mjesta ne 
bi sustigao dosadašnju plaću. 
Razgovaralo se i o tome da ta 
odredba bude vremenski ogra-
ničena npr. na dvije godine. 

Nažalost, takva zaštitna odred-
ba nije unesena u tekst prijed-
loga Uredbe te stoga niti ne-
ćemo podržati ukidanje radnog 
mjesta „vođa ophodnje”.

Također, u popis radnih 
mjesta nisu uvršteni inspektori 
zaštite od požara i za nadzor 
zaštitarskih tvrtki što smo do-
pisom broj 353/11. od 6. rujna 
2011. godine zatražili i argu-
mentirano obrazložili razloge 
za njihovo uvrštavanje u Ured-
bu o plaćama policijskih služ-
benika.”

Obzirom da je naše mišlje-
nje malo opširnije saželi bi ga 
u nekoliko osnovnih zahtjeva:

1.	 drugačiji postoci doda-
taka na zvanja,

2.	 najniži koeficijent rad-
nog mjesta za sve policijske 
službenike 0,85 bez smanjiva-
nja dodataka,

3.	 zadržavanje radnog 
mjesta vođe ophodnje i pripa-
dajućeg koeficijenta ili uvođe-
nje zaštitne klauzule za te dje-
latnike na način da im plaća ne 
smije pasti,

4.	 nakon donošenja Ured-
be započinjanje rada na pri-
premama sveobuhvatne re-
forme sustava plaća u MUP-u 
izjednačavanjem početnog ko-
eficijenta na 0,9 te jednakim 
vredovanjem istih linija rada – 
razlika u plaći može biti isklju-
čivo u visini dodatka koji ovisi 
o obimu i opasnosti posla.

Još jednom napominjemo 
kako Sindikat policije Hrvatske 
ne podržava, niti će podržati, 
bilo koji prijedlog kojim bi se 
plaća bilo kojem policijskom 
službeniku smanjila jer su poli-
cijski službenici, već godinama, 
ionako potplaćeni, a nipošto 
nećemo podržati smanjenje 
plaća za 2.400 policijskih služ-
benika vođa ophodnje.
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ana 6. rujna 2011. godine Sinidikat po-
licije Hrvatske uputio je dopis Ministru 
unutarnjih poslova u svezi problematike 

obavljanja poslova više složenosti, koja se jav-
lja već duži niz godina.

Naime događa se da policijski službenici 
obavljaju poslove drugog radnog mjesta više 
složenosti, a koja često nisu sistematizirana u 
ustrojstvenim jedinicama.

Obzirom da je trenutno u izradi nova Uredba 
o unutarnjem ustrojstvu MUP-a, SPH je pred-
lažio da se napravi provjera stvarnih potreba 
u svim ustrojstve-
nim jedinicama 
za određenim ra-
dnim mjestima 
policijskih službe-
nika koja trenut-
no nisu sistema-
tizirana. Naime, 
poslove tih ne-
sistematiziranih 
radnih mjesta 
u velikom broju 
ustrojstvenih je-
dinica obavljaju, po nalogu, policijski službeni-
ci (kojima su to poslovi više složenosti), a za 
što ne primaju odgovarajuću naknadu suklad-
no odrebama Kolektivnog ugovora za državne 
službenike i namještenike RH.

Također, SPH je tražio da na ta nova siste-
matizirana radna mjesta budu raspoređeni poli-
cijski službenici koji su do sada obavljali te po-
slove po nalogu.

Navedeno je iznimno bitno jer bi se time po-
stigla 2 cilja:

1.	 Policijski službenici koji obavljaju poslo-
ve više složenosti dobili bi primjerene naknade 
za svoj rad, kao i sva ostala prava koja im uz to 
pripadaju te

2.	 Izbjegli bi se nepotrebni sudski sporovi 
u kojima bi policijski službenici morali utuživati 
razliku plaće za rad više složenosti koji su odra-
dili.

Takvo rješenje 
bi bilo pravedno 
te bi sigurno dje-
lovalo motiviraju-
ći na radni učinak 
i zadovoljstvo ra-
dom tih policijskih 
službenika.

Ujedno, SPH je 
u samom dopisu 
upozorio da po-
stoji sličan slučaj i 

sa sistematiziranim radnim mjestima za koja se 
ne izdaju nalozi za rad na poslovima više slože-
nosti kada ih obavljalju policijski službenici koji 
su rješenjem raspoređeni na poslovima niže 
složenosti te sa sistematiziranim i nesistematizi-
ranim radnim mjestima državnih službenika koji 
također često obavljaju poslove više složenosti 
ali im se to ne plaća.

POSLOVI VIŠE SLOŽENOSTI

UKUPNI POBJEDNIK PU MEĐIMURSKA 
ZAVRŠENE VII SPORTSKE IGRE SPH

d 15. do 18. rujna 2011. godine, u Turističkom naselju Solaris u Šibeniku, održane su, do 
sada najbrojnije, sedme po redu, Sportske igre Sindikata policije Hrvatske na kojem je 
sudjelovalo više od 1.400 policijskih službenika iz svih policijskih uprava RH. 

Na samom početku Igara minutom šutnje odana je počast svim poginulim i umrlim policijskim 
službenicima i hrvatskim braniteljima.

U pozdravnom govoru nazočne je pozdravio izaslanik Ministra unutarnjih poslova, načelnik PU 
šibensko-kninske g. Ivica Kostanić. 

Ispred županije šibensko-kninske, otvorenju je bio prisutan dožupan g. Zoran Smolić, a ispred 
Turističkog naselja Solaris g. Jurica Pažanin, direktor Hotela Ivan u Solarisu.
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Na ovogodišnjim Sportskim igrama SPH bili su prisutni i delegati sindikata policije susjednih 
zemalja i to iz Bosne i Hercegovine, Srbije, Kosova, Albanije, Mađarske, Crne Gore i Slovenije.

Tradicionalno, na prije početka natjecanja, g. Dubravko Jagić, predsjednik SPH proglasio je 
Igre otvorenima te je svim sudionicima zaželio dobre rezultate i ugodno druženje.

Svaku večer je, u šatoru, za sve članove SPH bilo organizirano druženje uz živu glazbu, dok je 
na završnoj večeri nastupila i klapa splitske policije «Sv. Mihovil».

Na završnoj večeri proglašeni su pobjednici svih disciplina te uručeni pehari, a u nastavku vam 
navodimo rezultate natjecanja po disciplinama:

Streljaštvo – voditelj  discipline g. Darko - Josip Šimić 

Žene - ekipno
1. mjesto: PU MEĐIMURSKA – ALENKA HOŠNJAK I DRAGICA KOŽNJAK
2. mjesto: MUP RH SJEDIŠTE – JADRANKA LELJAK I SNJEŽANA BEGOVIĆ
3. mjesto: PU VIROVITIČKO-PODRAVSKA DIJANA ŠIMETA I GABRIJELA POLJAK

Muški - ekipno
1. mjesto: PU PRIMORSKO-GORANSKA EKIPA 2 – MARIO GRGURIĆ I ARSEN IVANIĆ
2. mjesto: PU VIROVITIČKO-PODRAVSKA – EKIPA JEDAN – JOSIP MATIĆ I SLAVKO MAĐARIĆ
3. mjesto: PU VIRIVITIČKO-PODRAVSKA EKIPA DVA – MIROSLAV KROUPA I ZDENKO JERMAN

Žene - pojedinačno
1. mjesto: JADRANKA LELJAK IZ PU ZAGREBAČKE
2. mjesto: ALENKA HOŠNJAK IZ PU MEĐIMURSKE
3. mjesto: SILVANA NEKIĆ IZ PU LIČKO-SENJSKE

Muški - pojedinačno
1. mjesto: MARIO GRGURIĆ IZ PU PRIMORSKO-GORANSKE
2. mjesto: SLAVKO MAĐARIĆ IZ PU VIROVITIČKO-PODRAVSKE 
3. mjesto: ZDENKO JERMAN IZ PU VIROVITIČKO-PODRAVSKE

Pikado  - voditelj discipline g. Darko Berek

Žene - ekipno
1. mjesto: KRISTIJANA MURK I GORDANA ŠTEFINEC IZ PU MEĐIMURSKE
2. mjesto: MAJA FERK I LJILJANA PAVLIĆ IZ PU KRAPINSKO-ZAGORSKE
3. mjesto: LUCE BOLE I JELENA BOLE IZ MUP RH SJEDIŠTA

Muški – ekipno
1. mjesto: IVAN ĐURĐEVIĆ I DAMIR BABIĆ IZ MUP RH SJEDIŠTE
2. mjesto: IVAN JAKOBOVIĆ I BRANISLAV BOLE IZ MUP RH SJEDIŠTE
3. mjesto: DARKO BEREK I IGOR CEROVSKI IZ PU SISAČKO-MOSLAVAČKE 

Žene - pojedinačno
1. mjesto: NINA SITAR IZ PU MEĐIMURSKE
2. mjesto: DAJANA SABOL IZ PU MEĐIMURSKE
3. mjesto: MAJA FERK IZ PU KRAPISNKO-ZAGORSKE

Muški – pojedinačno 
1. mjesto: DARKO BEREK IZ PU SISAČKO-MOSLAVAČKE
2. mjesto: IVAN ĐURĐEVIĆ IZ MUP RH SJEDIŠTA
3. mjesto: BOŽIDAR KRAJAČIĆ IZ PU ZAGREBAČKE
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Kuglanje  - voditelj sporta g. Tomislav Vincetić

Žene - ekipno
1. mjesto: DRAŽENA KREČAK I ANKA JURIĆ IZ PU ŠIBENSKO KNINSKA
2. mjesto: BRANKICA MARUŠIĆ I ANICA TUŠEK IZ PU KRAPINSKO-ZAGORSKE
3. mjesto: MARINA PLIVELIĆ I JELENA KOZAR IZ MUP RH SJEDIŠTE

Muški - ekipno
1. mjesto: TONI RIBIĆ I GORAN NAGLIĆ IZ PU PRIMORSKO-GORANSKE
2. mjesto: IVICA ČAVAR I DRAŽEN PULJAŠEVIĆ IZ PU POŽEŠKO-SLAVNSKE
3. mjesto: PERICA OREŠKOVIĆ I BRANKO VUJIĆ IZ PU SPLITSKO-DALMATINSKE

Žene – pojedinačno 
1. mjesto: DRAŽENA KREČAK IZ PU ŠIBENSKO-KNINSKE
2. mjesto: BRANKICA MARUŠIĆ IZ PU KRAPINSKO-ZAGORSKE
3. mjesto: ANKA JURIĆ IZ PU ŠIBENSKO KNINSKE

Muški – pojedinačno
1. mjesto: TONI RIBIĆ IZ PU PRIMORSKO-GORANSKE
2. mjesto: BOŽIDAR KRAJAČIĆ IZ PU ZAGREBAČKE
3. mjesto: DRAŽEN PULJAŠEVIĆ IZ PU POŽEŠKO-SLAVONSKE

Stolni tenis – voditelj discipline g. Tihomir Takač

Žene – ekipno 
1. mjesto: IVANA MARINIĆ I NATALIJA KRČELIĆ IZ PP DVOR
2. mjesto: NIKOLINA MAROJEVIĆ I JELENA OGNJENČIĆ IZ PU ZAGREBAČKE
3. mjesto: ANDRIJANA STARČEVIĆ I BOŽICA DIMČEŠIN – PAVLOVIĆ IZ PU BRODSKO-POSAVSKE

Muški – ekipno 
1. mjesto: ROBERT RAMUŠČAK I IVICA ARČABIĆ IZ PU SISAČKO – MOSLAVAČKE
2. mjesto: DAMIR GRAHOVAC I DRAŽEN SUKNAIĆ IZ PU LIČKO-SENJSKE 
3. mjesto: STJEPAN PONGRAC I MIRKO RADMAN IZ MUP RH SJEDIŠTE

Žene – pojedinačno 
1. mjesto: IVONA VUKASOVIĆ IZ PU DUBROVAČKO-NERETVANSKE
2. mjesto: NIKOLINA MAROJEVIĆ IZ PU ZAGREBAČKE
3. mjesto: JELENA OGNJENČIĆ IZ PU ZAGREBAČKE

Muški – pojedinačno 
1. mjesto: RAMUŠČAK ROBERT IZ PU SISAČKO-MOSLAVAČKE
2. mjesto: MIRKO RADMAN IZ MUP RH SJEDIŠTA
3. mjesto: DAMIR GRAHOVAC IZ PU LIČKO-SENJSKE

Odbojka na pijesku – voditelj discipline g. Zoran Bobić

Žene
1. mjesto: PU MEĐIMURSKA JEDAN
2. mjesto: PU PRIMORSKO-GORANSKA
3. mjesto: PU MEĐIMURSKA DVA
4. mjesto: PU VUKOVARSKO-SRIJEMSKA
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Muški
1. mjesto:  IJP PULA
2. mjesto:  PU SPLITSKO-DALMATINSKA
3. mjesto:  PP KLANJEC 

Šah – voditelj discipline g. Ivica Ugarković

Žene
1. mjesto: GORDANA ŠTEFINEC IZ PU MEĐIMURSKE 
2. mjesto: KRISTIJANA MURK IZ PU MEĐIMURSKE
3. mjesto: SILVANA NEKIĆ IZ PU LIČKO-SENJSKE

Muški
1. mjesto: JOSIP MARTIĆ IZ KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE
2. mjesto: MARINKO SAMARDŽIĆ IZ PU BJELOVARSKO-BILOGORSKE
3. mjesto: IVAN UMOLAC IZ PU PRIMORSKO-GORANSKE

Boćanje – voditeljica discipline gđa. Ljiljana Jurić 

Muški - ekipno 
1. mjesto: IVAN KRSTIČEVIĆ I NEDELJKO KEŽIĆ IZ PU DUBROVAČKO-NERETVANSKE
2. mjesto: MLADEN ZEKIĆ I IVAN BILOKAPIĆ IZ PU SPLITSKO-DALMATINSKE
3. mjesto: DARKO MIJATOVIĆ I DAVOR ZUBOVIĆ IZ PU PRIMORSKO-GORANSKE

Mali nogomet  - voditelj discipline g. Nenad Križić

1. mjesto: ATJ LUČKO
2. mjesto: PU SPLITSKO-DALMATINSKA
3. mjesto: PU DUBROVAČKO-NERETVANSKA

Najboljim igračem malog nogometa proglašen je DALIBOR LOVRIĆ IZ ATJ LUČKO.

Ukupni pobjednik VII. Sportskih igara Sindikata policije Hrvatske je 
ekipa Glavne podružnice Sindikata policije Hrvatske za PU MEĐI-
MURSKU kojoj je predsjednik SPH g. Dubravko Jagić uručio pobje-
dičnki pehar.

Također, završna riječ pripala je 
predsjedniku Sindikata policije Hrvat-
ske g. Dubravku Jagiću koji se, u ime 
Organizacijskog odbora Sportkih igara 
i Predsjedništva SPH, kao i u vlastito 
ime zahvalio svim članovima SPH na 
dolasku te proglasio VII. Sportske igre 
Sindikata policije Hrvatske zatvoreni-
ma.

Nakon službenog dijela, druženje uz 
živu glazbu potrajalo je do ranih jutar-
njih sati uz obećanje mnogih o ponov-
nom susretu na VIII Sportskim igrama 
Sindikata policije Hrvatske.
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a prostoru bivše vojarne 
u Varaždinu, Optujska 
bb, 26. 07. 2011. godi-

ne, od strane Glavne podruž-
nice SPH za PU varaždinsku 
organiziran je Seminar taktičke 
obuke za policijske službenike 
PU varaždinske.

Svrha organiziranja semina-
ra je edukacija policijskih služ-
benika o postupanju u izuzetno 
zahtjevnim i rizičnim situacija-
ma, a u cilju podizanja njihove 
osposobljenosti pri rješavanju 
takvih situacija, kao i buduće 
standardizacije istovrsnih se-
minara u sustavu obuke poli-
cajaca.

Seminar je bio organiziran u 
dvije situacijske cjeline:

1. Postupak ophodnje pri 
uočavanju, zaustavljanju i 
uhićenju osoba koje se kre-
ću vozilom, a sumnja se da 
su počinile KD “razbojništva” 
uz prijetnju vatrenim oružjem 
(postupak zaustavljanja vozila, 
raspored policijskih službenika 
u prostoru, koordinacija i način 
postupanja kod prilaska vozilu, 
izdavanje zapovijedi i uhićenje, 
položaj i kutovi promatranja 

osoba i vozila te zone paljbe  
kod eventualne uporabe vatre-
nog oružja) .

2. Postupak ophodnje (op-
hodnji) prigodom dojave o mo-
gućem izvršenju KD “razboj-
ništva” u novčarskoj ustanovi 
(upoznavanje sa pozitivnim i 

negativnim primjerima iz prak-
se, postupak kod dojave, dola-
zak pješice ili vozilom u zonu 
objekta, koordinacija i način 
postupanja kod prilaska objek-
tu,  položaj i kutovi promatra-
nja osoba i vozila, izdavanje 
zapovijedi i uhićenje te zone 

SEMINAR TAKTIČKE OBUKE
GLAVNA PODRUŽNICA SPH ZA PU VARAŽDINSKU

paljbe kod eventualne uporabe 
vatrenog oružja).

Obuku u sklopu seminara su 
proveli policijski službenici IJP 
PU varaždinske, bez uporabe 
bojevog oružja i streljiva, uz 
korištenje školskih sredstava i 
bez pirotehničkih efekata.

Sudionici seminara su bili 
izabrani policijski službenici iz 
policijskih postaja PU varaždin-
ske, u pravilu po dvoje iz jedne 
ustrojstvene jedinice.

Cjelokupni događaj je or-
ganiziran uz veliku pomoć 
djelatnika PU varaždinske, 
“Varkoma”, hotela “Turist” i 
“Euroherca”, te potporu Grada.

Seminaru su nazočili pred-
sjednik Sindikata policije Hr-
vatske g. Dubravko Jagić i na-
čelnik PU varaždinske g. Rade 
Sitar, sa suradnicima, koji su 
tom prigodom dali izjave pred-
stavnicima medija.

Obzirom na pozitivna isku-
stva u organizaciji seminara 
taktičke obuke za policijske 
službenike, ovakav sustav obu-
ke će uskoro postati standar-
dan u PU varaždinskoj, a na-
damo se i u drugim policijskim 
upravama.
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 danom 1. rujnom 2011. godine na snagu je u potpuno-
sti stupio novi Zakon o kaznenom postupku (NN 152/08, 
76/09 i 80/11) temeljem kojeg su nastale brojne nove 

obveze policijskih službenika (osobito kriminalističke policije) 
zbog čega se u ustrojstvenim jedinicama pojavila potreba za 
pojačanim pasivnim angažmanom djelatnika MUP-a (policijskih 
službenika i državnih službenika i namještenika) po pojedinim 
linijama rada, no međutim, u većem broju ustrojstvenih jedinica, 
pa i cijelim policijskim upravama, izbjegava se vođenje evidenci-
je pasivnog dežurstva i njegovo plaćanje u tim slučajevima.

Obveza obav-
ljanja policijskih 
poslova po poseb-
nom rasporedu 
rada uključujući i 
pripravnost za rad 
(pasivno dežur-
stvo)  propisana 
i čl. 42. Zakona o 
policiji (NN 34/11) 

te se stoga svaka pripravnost za rad mora evidentirati. Plaćanje 
pasivnog dežurstva (pripravnosti za rad) regulirano je čl. 44. 
Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike.

Obzirom da postoji obveza i zakonski okviri za vođenje i pla-
ćanje pripravnosti za rad (pasivnog dežurstva), osobito zbog već 
prethodno navedene pojačane potrebe za takvim angažmanom, 
SPH je, dana 22. rujna 2011. godine dopisom broj 370/11, od 
MUP-a zahtjevao njihovo poštivanje (evidentiranje i plaćanje).

Također, u gore navedenom dopisu SPH je napomenuo kako 
smatra da je Ministarstvo pravosuđa, potaknuto stupanjem na 
snagu novih odredbi Zakona o kaznenom postupku, dana 30. 
kolovoza 2011. godine donijelo Pravilnik o naknadama za dežur-
stva sudaca, državnih odvjetnika, zamjenika državnih odvjetni-
ka, službenika i namještenika (NN 100/11) kojim su dodatno u 
višim iznosima regulirali plaćanje pripravnosti za rad (pasivnog 
dežurstva) pa i za dežurstvo za vrijeme radnog vremena (aktiv-
no dežurstvo) te da bi slično trebalo učiniti i Ministarstvo unu-
tarnjih poslova. 

Stoga, pored zahtjeva SPH da se do kraja ispoštuju odredbe 
Zakona o policiji i Kolektivnog ugovora za državne službenike 
i namještenike u svezi evidentiranja i plaćanja pripravnosti za 
rad, Sindikat policije Hrvatske je od Ministra unutarnjih poslo-
va tražio i donošenje odgovarajućeg Pravilnika o naknadama za 
dežurstva policijskih službenika, državnih službenika i namješte-
nika kao što je to učinilo i Ministarstvo pravosuđa, a što obvezno 
treba učiniti i Ministarstvo unutarnjih poslova.

EVIDENTIRANJE I PLAĆANJE 
PASIVNOG DEŽURSTVA

TROŠKOVI 
PRIJEVOZA 
DJELATNIKA

očetkom mjeseca ko-
lovoza Sindikat policije 
Hrvatske je zaprimio 

veći broj prigovora djelatni-
ka upućenih na rad u druge 
ustrojstvene jedinice unutar 
MUP-a, kao ispomoć tijekom 
turističke sezone, u svezi ne-
isplate troškova prijevoza u 
mjestu rada.

Dana 4. kolovoza 2011. go-
dine SPH je MUP-u skrenuo 
je pozornost na čl. 59. st. 1. 
Kolektivnog ugovora za držav-
ne službenike i namještenike 
kojim je propisano da „pravo 
na naknadu toškova mjesnog 
prijevoza u mjestu rada i me-
đumjesnog javnog prijevoza 
imaju svi službenici i namje-
štenici neovisno o udaljenosti 
mjesta stanovanja do mjesta 
rada”.

Ujedno, dopisom je traže-
na provjera za sve djelatnike, 
koji su upućeni na rad u druge 
ustrojstvene jedinice, koliko su 
stvarnih dana odraditi te ka-
kav prijevoz ostvaruju na tere-
nu gdje su upućeni kako bi isti, 
sukladno Kolektivnom ugovo-
ru, ostvarili pravo na mjesni i 
međumjesni javni prijevoz za 
vrijeme rada na terenu te da 
se o poduzetom izvijesti Upra-
va za pravne poslove i ljudske 
potencijale MUP-a kako bi tim 
djelatnicima izdao rješenja po 
kojima bi bio isplaćeni troškovi 
prijevoza te da se navedeno 
učini i retroaktivno za djelatni-
ke koji su bili upućeni na rad 
na terenu te istima nisu ispla-
ćeni troškovi javnog mjesnog 
prijevoza u mjestu rada kao i 
troškovi javnog međumjesnog 
prijevoza ukoliko su na to imali 
pravo.
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ana 22. veljače 2011. godine Sindikat 
policije Hrvatske potpisao je Sporazum 
o socijalnom partnerstvu u reformi dr-

žavne uprave i Ministrstva unutarnjih poslova s 
Vladom RH.

U navednom Sporazumu, između ostalog, 
Vlada RH se obvezala da će “u suradnji s Odje-
lom  zaštite Ministarstva gospodarstva, rada i 
poduzetništva i Nacionalnim vijećem za zaštitu 
na radu, razmotriti i predložiti plan aktivnosti 
s ciljem promicanja i provedbe mjera zaštite 
zdravlja i sigurnosti na radu u državnim tijelima 
(osobito u MUP-u)”.

Obzirom na navedeno, te da i 15 godina na-
kon stupanja na snagu Zakona o zaštiti na radu 
još uvijek nisu propisana pravila zaštite na radu 
za redarstvene snage, Sindikat policije Hrvatske 
je predložio Ministarstvu unutarnjih poslova da 
se,  sukladno čl. 12. Zakona o zaštiti na radu, 
pristupi izradi Pravilnika zaštite na radu za za-
poslene u MUP-u.

Kako je navedena tematika iznimno složena 
te bi izrada samog Pravilnika zbog specifičnosti 
rada policije bila doista zahtjevana, SPH je ini-
cirao osnivanje Radne skupine MUP-a koja bi za 
cilj imala izradu Prijedloga Pravilnika o zaštiti na 
radu djelatnika MUP-a (policijskih službenika i 
državnih službenika i namještenika).

Odredbe Zakona o zaštiti na radu već odnose 
na državne službenike i namještenike MUP-a, 
ali ne i na policijske službenike, do donošenja 
predmetnog Pravilnika stoga je nužno donoše-
nje jedinstvenog Pravilnika zaštite na radu ko-
jim bi se regulirala zaštita na radu svih zaposle-
nih u MUP-u (policijskih službenika i državnih 
službenika i namještenika).

opisom broj 353/11 od 6. rujna 2011. 
godine Sindikat policije Hrvatske je Mi-
nistru unutarnjih poslova uputio inici-

jativu da se ispravi nepravda iz 2001. godine 
kada su inspektori zaštite od požara i eksplo-
ziva, inspektori za zaštitarske i detektivnske 
poslove te inspektori za poslove hunamitar-
nog razmiranja izgubili policijsku ovlast i sta-
tus policijskih službenika.

Razloge zbog čega bi navedene osobe 
morale imati policijsku ovlast, SPH je, tije-
kom zadnjih 10 godina, u više navrata upo-
zoravao Ministarstvo unutarnjih poslova.

Obzirom da su trenutno u izradi podza-
konski akti temeljem Zakona o policiji, u Sin-
dikatu policije Hrvatske smatraju da je sada 
prilika da se ispravi nepravda i da navedeni 
službenici dobiju status koji zaslužuju i koji 
im pripada te da se u popis radnih mjesta 
policijskih službenika uvrste i svi inspektori 
zaštite od požara i eksploziva, inspektori za 
zaštitarske i detektivnske poslove te inspek-
tori za poslove hunamitarnog razmiranja 
koji su 2001. godine izgubili policijsku ovlast 
(kako po policijskim upravama, tako i MUP-u 
RH Sjedište).

PRAVILNIK O ZAŠTITI NA RADU

INICIJATIVA SPH
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GLAVNA PODRUŽNICA SPH 
ZA PU VUKOVARSKO-SRIJEMSKU

PREDSTAVLJAMO

Glavna podružnica SPH 
za PU vukovarsko-srijemsku

Glavni povjerenik: Goran Baliban

Tel. 032.342.321
Fax. 032.332.904

E-mail: sph.vukovar@gmail.com
URL: http://sindikatpolicije.hr/pu-vs/

Radno vrijeme: 07-15 sati

Glavna podružnica SPH za PU vukovarsko-srijemsku osnovana je 02.06.2000. godine u Policij-
skoj postaji Otok od strane 10-ak zaposlenika navedene Policijske postaje.

Broj članova Glavne podružnice SPH za PU vukovarsko-srijemsku od 2006. do rujna 2011. godine:

	 godina		 2006.		  2007.		  2008.		  2009.		  2010.		  2011.

	 broj članova	  777		   803		   845		   884		   996		  1233

Glavna podružnica SPH za PU vukovarsko-srijemsku je najbrojnija sindikalna podružnica u PU 
vukovarsko-srijemskoj te je ustrojena je kroz sindikalne ogranke po policijskim postajama i odje-
lima u Policijskoj upravi.

Najviše tijelo u Glavnoj podružnici je Povjerenstvo sastavljeno od povjerenica i povjerenika 
ustrojstvenih jedinica.

Kasa uzajamne pomoći Glavne podružnice SPH za PU vukovarsko-srijemsku:
- djeluje od 2002.godine i broji oko 450 članova.
- prosječno se godišnje izvrši isplata po oko 350 zamolbi članova.

Do sada, u 2011. godini isplaćene su:
- 194 pozajmice članovima u ukupnom iznosu od 1.047.131,96 kn.
- 92 povrata uloga u iznosu od 274.016,00 kn.

VPN SPH T-Mobile mreža:
Unutar PU vukovarsko-srijemske trenutno je oko 600 aktiviranih članova u VPN SPH T-Mobile 

mreži, a sve detaljne informacije možete dobiti u Uredu Glavne podružnice SPH za PU vukovar-
sko-srijemsku.

U periodu od 01.01.2010. godine do 15.10.2011. godine pružena je pravna pomoć članovima 
u preko 850 slučajeva i to u slijedećim slučajevima:

- Žalbe na rješenja o priznavanju troškova prijevoza (oko 670)
- Žalbe na rješenje o ocjenjivanju
- Žalbe na rješenja o premještaju
- Žalbe na rješenja vezano uz poslove više složenosti
- Žalbe na rješenja o rasporedu na radno mjesto i degradiranju
- Tužbe Upravnom sudu RH
- Tužbe pred nadležnim sudovima RH zbog uskrate prava zaposlenika i dr.
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Akcije koje se već dugi niz godina provode u Glavnoj podružnici SPH za PU vukovarsko-srijem-
sku su: 

- Darivanje članova SPH za Božićne blagdane
- Darivanje djece članova SPH za Sv. Nikolu 
- Darivanje kolegica - članica SPH za Dan žena
- Sponzoriranje druženja članova SPH i zaposlenika u ustrojstvenim jedinicama prigodom Dana 
policije, Nove godine i dr.
- Obilježavanje dana Svih svetih i polaganje vijenaca na grobove pokojnih članova SPH na 
nivou PU
- Sportske igre SPH i dr.

Posebna aktivnost koju bi istakli u Glavnoj podružnici SPH za PU vukovarsko-srijemsku je da-
rivanje djece Doma za nezbrinutu djecu Sv. Ana iz Vinkovaca, koji se iskreno i od srca razvesele 
svakom posjetu delegacije Glavne podružnice. 

Također, posebna pozornost posvećena je i informiranju članova SPH i to kroz:
- Oglasne ploče u ustrojstvenim jedinicama
- Web stranice Glavne podružnice SPH za PU vukovarsko-srijemsku te
- Putem SMS kanala Glavne podružnice na kojem je logirano oko 900 članova SPH.

Riječ Glavnog povjerenika Gorana Balibana:  
“Znam samo jedno, a što sam davno zaboravio: ‘lijepa riječ i zlatna vrata otvara’ neka svi 
to primjene u životu i poslu i sve će biti dobro.”

“Kako i sami vidite u tijeku je 
gradnja prve stambene zgrade 
objekt G1, a početkom listopa-
da kreće se s izgradnjom jošd-
viju zgrada, objekata G2 i G3. 

Cijene ovih stanova su za 
članove našeg sindikata 350 
– 400,00 eura po četvornom 
metru povoljnije od trenutnih 
tržišnih u Hrvatskoj.

O kvaliteti projekta govori i 
podatak da je za 50 stanova u 
ovom objektu G1, zgradi koju 
upravo obilazimo već potpisan 
ugovor o kupnji, a putem SPH 
ugovoreni su izuzetno povoljni 
kreditni kamatni uvjeti od 4,45 
posto fiksne kamate za prve 
dvije godine. Cijene stanova u 
objektu G1 kreću se od 1.150, 
00 do 1.250,00 eura”, naglasio 

nam je ponosni Dubravko Ja-
gić, predsjednik Sindikata poli-
cije Hrvatske dok smo s njim i 
voditeljem gradilišta razgledali 
već dobrano poodmaklu izgra-

dnju prve zgrade, stanova koje 
za djelatnike MUP-a gradi SPH 
u zagrebačkom naselju Rudeš, 
Zagrebačka cesta 126.

I dok vrijedni građevinski 
radnici ubrzano i na zagre-
bačkih 35 stupnjeva celzijevih 
rade na gradilištu, obilazeći 
buduće jednosobne, dvosobne 
i trosobne stanove za policajce 

SPH GRADI STANOVE ZA DJELATNIKE MUP-a
DRUGI O NAMA: IZ GLASILA MUP-a RH

Sindikat policije Hrvatske svojim članovima 
po povoljnim uvjetima nudi u prodaju stanove 
u izgradnji
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i policajke pitamo Jagića kako 
je to njegov sindikat uspio 
ostvariti?

“Sindikat policije Hrvatske 
još 2001. godine uočio je da 
je jedan od glavnih 
problema djelatnika 
MUP-a nemogućnost 
rješavanja stambenog 
pitanja zbog visokih tr-
žišnih cijena i kamata 
na kredite uz još niska 
primanja”, pojašnjava 
Jagić inastavlja: “Naš 
Pilot projekt stambe-
nog zbrinjavanja po-
krenuli smo u Sindi-
kalnoj podružnici SPH 
u PU istarskoj u gradu 
Novigradu. Tamo je u 
suradnji s gradskom 
upravom ostvarena mogućnost 
provođenja projekta na dvije 
građevinske parcele te je 12 
članova SPH Policijskih postaja 
Umag i Buje riješilo svoje stam-
beno pitanje. Vođeni uspješ-
nom realizacijom toga našega 
projekta u Istri, a znajući da i 
u velikim gradovima poput Za-
greba, Splita, Rijeke, Osijeka i 
drugih postoji potreba djelat-
nika MUP-a za velikim brojem 
stambenih jedinica, a obzirom 
da se u mnogim gradskim zona-
ma gradnja izvodi izgradnjom 
velikih stambenih objekata. 

Imajući sve to u vidu, žele-
ći omogućiti našim članicama 
i članovima kvalitetu stano-
vanja, življenja SPH okupio je 
još 7 sindikata državnih i jav-
nih službi te pokrenuo tvrtku 
d.o.o. “Matica stanogradnja”. 

Tu smo na gradilištu, rezul-
tat je vidljiv, u tijeku je ovdje 
u Rudešu, izgradnja stambeno 
poslovnog kompleksa “Sigma-
stan” koji se pored poslovne 
zgrade i trgovačkog centra sa-
stoji od 396 stambenih jedinica 
od kojih su za članove sindika-

ta rezervirane 194 stambene 
jedinice dok preostali dio sta-
nova tvrtka partner prodaje po 
tržišnim uvjetima.”

Velik interes za kupnju 
stanova

Znači interes za kupnju ovih 
stanova je velik, kakva će biti 
njihova kvaliteta obzirom na ci-
jenu, pitamo dalje Jagića? 

“Da, potvrđuje, zbog izuzet-
no velike zainteresiranosti kre-
nuli smo već s predbilježbama 
za objekte G2 i G3 te je već 
i objekt G2 u cijelosti predbi-
lježen te traju predbilježbe za 
objekt G3. Gledajte, što se tiče 
kvalitete i opreme, naši stano-
vi, zgrade imat će energetski 
certifikat “A” klase, prvoklasna 
protuprovalna vrata, prvokla-
sne parkete, pločice i sanitarije 
s kadom I. klase, etažno cen-
tralno grijanje preko toplane, 
zatim tu je i prvoklasna unu-
tarnja stolarija, stubište oblo-

ženo granitom, demit toplinska 
fasada, PVC stolarija punjena 
plinom, stanovi imaju i podze-
mne garaže do kojih će se do-
laziti liftom. Dakle, svi objekti 

će imati energetski certifikat, a 
sami materijali i oprema su pr-
voklasni, o čemu govori i činje-
nica da je veliki broj stanova 
prodan na tržištu po cijenama 
višim za 350 do 400 eura po 
metru četvornom.”

Inače, SPH po sličnim po-
voljnim uvjetima za svoje čla-
nove ima u izgradnji i objekt 
u Puli u naselju Kaštanjer s 35 
stanova po cijeni od 1.190,00 
eura po četvornom metru.

Svi stambeni objekti koje 
nudi u prodaju SPH su viso-
ke kvalitete i imaju energetski 
certifikat, a članovima je na 
izbor ostavljena mogućnost 
određivanja između više vrsta 
parketa, pločica kao i oprema-
nja namještajem po proizvod-
nim cijenama.
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Kontakt centar 0800 0600    www.volksbank.hr    info@volksbank.hr

Stambeni krediti u kunama – AKCIJA do 31.12.2011.

Iznos kredita: od 75.000,00 kn, maksimalan iznos kredita prema kreditnoj sposobnosti tražitelja. 
Rok otplate: do 30 godina. 
Kamatna stopa: 4,50% godišnje, fiksna prvu godinu otplate za klijente s tekućim računom ili je 
tekući u postupku otvaranja. Nakon isteka jedne godine ugovara se promjenjiva kamatna stopa 
u visini važeće kamatne stope sukladno Odluci o kamatama i naknadama Banke. 
Trenutno promjenjiva kamatna stopa iznosi 5,70% godišnje.

Naknada za obradu kredita: 0,50%* jednokratno od iznosa odobrenog kredita za bezgotovinsku 
isplatu ili 3,00% jednokratno od iznosa odobrenog kredita za gotovinsku isplatu kod namjena 
izgradnje, dovršenja, dogradnje, rekonstrukcije i adaptacije stambenog objekta. 
Naknada za vođenje računa za otplatu kredita: ne naplaćuje se (dok se prima plaća na TRG**)

* Akcija do 31.12.2011. - bez naknade za administraciju kod namjene refinanciranja stambenog kredita u drugim bankama
** Tekući račun građana

Nenamjenski krediti u kunama – AKCIJA do 30.11.2011.

Minimalni iznos kredita od 3.500 kn, a maksimalni iznos 124.000 kn. 
Rok otplate: do 96 mjeseci. 
Kamatna stopa: 6,50 % godišnje, promjenjiva, za klijente sa tekućim računom ili je tekući račun 
u postupku otvaranja. 
Naknada za administraciju kredita iznosi 1,50 % od iznosa odobrenog kredita, min. 600,00 kuna, 
jednokratno. 
Naknada za vođenje računa za otplatu kredita: ne naplaćuje se (dok se prima plaća na TRG)
POKLON – Korisnik kredita osiguran je od nezgode policom grupnog osiguranja u trajanju od 5 
godina.

POGODNOSTI ZA POLAZNIKE PROGRAMA OBRAZOVANJA ODRASLIH ZA 
ZANIMANJE POLICAJAC I POLAZNIKA SREDNJE POLICIJSKE ŠKOLE 

Tekući račun za međunarodno priznatu Maestro debitnu karticu za punoljetne osobe polaznike 
Programa obrazovanja odraslih za zanimanje policajac: Besplatno podizanje gotovine na preko 
1.000 bankomata u Hrvatskoj, odobreno prekoračenje u iznosu od 500,00 kn, odmah po prvoj 
uplati mjesečne naknade (u iznosu od 450,00 kn). Kamatna stopa na dozvoljeno prekoračenje 
iznosi 9,99%, godišnje, promjenjiva. (za 2 p.p. manja od redovne kamatne stope)

Sve dodatne informacije možete dobiti u poslovnicama Volksbank d.d.

PAKETI TEKUĆIH RAČUNA - AKCIJA bez mjesečne naknade do 31.12.2011.

Korisnicima paketa omogućuje se izadavanje MasterCard charge kreditne kartice bez upisnine i 
članarine za prvu godinu korištenja uz kredit od 1.000 kn (po primitku prve plaće). 
ZLATNA REZERVA - mogućnost odobrenja DODATNOG prekoračenja na već postojeće prekore-
čenje – kratkoročna pozajmica, rok korištenje od 1-3 mjeseci, maksimalni iznos dodatnog preko-
račenja u visini 1 plaće.
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Sindikat policije Hrvatske već skoro 3 godine ima potpisan Ugovor o poslovnoj suradnji s Cro-
atia zdravstvenim osiguranjem d.d. 

Polica dopunskog zdravstvenog osiguranja 70,00 kn/mjesečno za članove SPH te pokriva sve 
participacije bez ograničenja. Polica uključuje lijekove s A i B liste lijekova.

Povoljnije cijene polica dodatnog zdravstvenog osiguranja za članove SPH već do 96,00 kn 
mjesečno.

Više informacija možete dobiti kod Glavnih povjerenika PU/MUP gdje radite.

Plaćanje polica dopunskog i/ili dobrovoljno osiguranja CZO-a vrši se putem obustave na plaću.

Ponude dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, kao i ugovorne ustanove u kojima se može 
koristiti usluge zdravstvenog osiguranja možete potražiti kod Glavnog povjerenika za PU/MUP u 
kojoj radite.

PONUDA DOPUNSKOG I DOBROVOLJNOG 
OSIGURANJA CZO D.D.

a članove SPH i članove njihovih obitelji 10% popusta, na školarinu jednog od financijski 
najdostupnijih studija u Zagrebu

Veleučilište Hrvatsko zagorje i Sindikat policije Hrvatske dogovorili su suradnju temeljem 
koje članovi Sindikata i članovi njihove obitelji imaju 10% popusta na troškove školarine jednog od 
financijski najprihvatljivijih studija u Hrvatskoj, a naročito u Zagrebu.

Daljnji razvoj RH i skori ulazak u EU su svakako razlozi zbog kojih bi trebali nastaviti sa obrazo-
vanjem, i zbog kojih vam Veleučilište Hrvatsko zagorje nudi mogućnost upisa.

Veleučilište Hrvatsko zagorje također u akademskoj godini 2011./2012. omogućava upis na treću 
godinu stručnih studija kandidatima koji su završili dvogodišnji ili trogodišnji studij te stekli stupanj 
više stručne spreme iz područja srodnih studija smjera koji žele upisati.

Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina djeluje već četvrtu godinu kroz tri stručna studijska progra-
ma i to Informatika, Prometna logistika i Operativni menadžment, a u planu je otvaranje i studija 
za Graditeljstvo i Multimedije.

Od akademske godine 2011./2012. nastavu preddiplomskih stručnih studija smjerova Informa-
tike i Prometne logistike, Veleučilište Hrvatsko 
zagorje će, osim održavanja nastave u Krapini, u 
suradnji s Obrtničkom komorom Zagreb, osigurati 
održavanja nastave i u prostorima Obrtničke ko-
more Zagreb u Zagrebu, Ilica 49.

Školarina za jednu godinu studija iznosi 
18.000,00 kuna i moguće ju je platiti na 6 rata.

Sve detaljnije informacije o programima struč-
nih studija, dokumentima potrebnim za prijavu, 
detaljima prijave i razredbenog ispita, te upisima i 
školarinama, možete dobiti od 9 do 12 sati u pro-
storima Obrtničke komore Zagreb, Ilica 49, prvi 
kat, tel. 01/4806-545 ili na telefon 049/382-125, 
091/3800-203 te na na www.vhzk.hr.

VELEUČILIŠTE HRVATSKO ZAGORJE
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TAKO TO RADE KOLEGE...




